

CITACION SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL

Surquillo, 06 de Setiembre de 2019

Señor GIANCARLO GUIDO CASASSA SANCHEZ ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SURQUILLO Presente.-

:

:

De mi especial consideración:

Tengo a bien dirigirme a usted, para informarle que de acuerdo a su indicación, se ha citado a los señores regidores a la Sesión Ordinaria de Concejo, como se detalla:

Fecha

Martes, 10 de setiembre de 2019

Hora

08:30 a.m.

Sito

Palacio Municipal (Jr. Manuel Irribarren N°155 - Surquillo).

AGENDA:

- 1. PROYECTO DE ORDENANZA QUE APRUEBA EL TEXTO ÚNICO DE PROCEDIMIENTOS DE ADMINISTRATIVOS (TUPA) DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SURQUILLO.
- 2. PROYECTO DE CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA UNIVERSIDAD CESAR VALLEJO FILIAL LIMA Y LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SURQUILLO.

Asimismo, por consenso unánime de los miembros del Concejo Municipal, realizado en Sesión Ordinaria de fecha 19 de junio de 2019, la documentación sustentatoria es remitida a los correos institucionales y/o personales.

Sin otro particular, quedo de usted.

Atentamente,

1. MUNICIPALIDAD DE SURQUILLO

JHAMIL R. VALLE CUBA SECRETARIO GENERAL MUNICIPALIDAD DE SURQUILLO ALCALDÍA

0 6 SEP. 2019

Hora: U. U. 3. Firma:

JVC/jov.